
 
  

 

 

Úrad vlády Slovenskej Republiky 
ako Sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko  

 

vydáva 

Zmenu č. 1 

výzvy na prípravu a predloženie národného projektu 
 

Identifikácia výzvy 

Názov výzvy Komplexný systém podpory marginalizovaných rómskych komunít 

prostredníctvom misijno-pastoračných centier (NP MPSC) 

Kód výzvy PSK-UV-012-2024-NP-ESF+ 

Priorita1 4P6 Aktívne začlenenie rómskych komunít 

Špecifický cieľ  ESO4.10 Podpora sociálno-ekonomickej integrácie marginalizovaných 

komunít, ako sú napríklad Rómovia (ESF+) 

Typ akcie Podpora vzájomného učenia, desegregácie a súdržnosti (opatrenia proti 

rómskemu rasizmu) 

 
Cieľ zmeny  

Cieľom zmeny č. 1 je: 

- doplnenie Slovenskej katolíckej charity ako jedného z rovnocenných subjektov v rámci postavenia 
regionálnych charít ako oprávnených užívateľov,  

- úprava Prílohy č. 4 Zoznam oprávnených výdavkov.  

Popis a zdôvodnenie zmeny  

Zmenou SO zabezpečil: 

- doplnenie Slovenskej katolíckej charity ako jedného z rovnocenných subjektov v rámci postavenia regionálnych 
charít ako oprávnených užívateľov, 

- úpravu/doplnenie názvu pozície z „Garant misijno-pastoračnej činnosti v MPSC resp. regióne“ na „Odborný garant 
misijno-pastoračnej činnosti v MPSC resp. regióne“ z dôvodu jednoznačnejšieho zadefinovania a zvýraznenia jeho 
jedinečného postavenia odbornej expertízy v NP, osobitne v oblasti spolupráce s garantmi jednotlivých zapojených 
misijno-pastoračných centier v Prílohe č. 4 Zoznam oprávnených výdavkov, v tabuľke „Oprávnené pracovné pozície 
užívateľa bezprostredne súvisiace s realizáciou projektu“ v časti „názov pracovnej pozície v projekte“ č. 4, 

- úpravu minimálnych kvalifikačných predpokladov v rámci pozície „Garant misijno-pastoračnej činnosti v MPSC resp. 
regióne“, ktorá lepšie reflektuje na kvalifikačné požiadavky pozície, ktorá je v rámci NP kľúčovou v odbornom 
zabezpečení vzdelávania, sociálnej inklúzie a odborného riadenia NP v Prílohe č. 4 Zoznam oprávnených výdavkov, 
v tabuľke „Oprávnené pracovné pozície užívateľa bezprostredne súvisiace s realizáciou projektu“ v časti „minimálne 
kvalifikačné predpoklady“ v rámci pracovnej pozície č. 4. 

Zmena pomôže k efektívnejšej implementácii NP v oprávnených regiónoch. 

Dokumenty dotknuté zmenou 

 
1 V prípade potreby je možné uviesť viaceré priority. 
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Touto zmenou sa upravuje samotný dokument výzvy a vybraná príloha výzvy. Ostatné dokumenty zverejnené v rámci 
predmetnej výzvy zostávajú bez zmeny.  

Zmena výzvy je zverejnená v systéme ITMS21+ a na webovom sídle 
www.eurofondy.gov.sk,  www.romovia.vlada.gov.sk.  

Dátum vydania a účinnosti zmeny  

Zmena č. 1 –  04.02.2025                 
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